
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

Satuan Pendidikan  : UPTD SD NEGERI PENDABAH 1 

Kelas / Semester   : V / I 

Tema    : Sehat Itu Penting 

Sub Tema   : Menerapkan Hidup Sehat dalam Kehidupan Sehari-hari 

Pembelajaran ke   : 1 

Alokasi Waktu  : 1 x 35 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Melalui pengamatan pada gambar, peserta dapat mengidentifikasi hidup sehat dalam 

kehidupan sehari-hari dengan tepat. 

2. Melalui diskusi kelompok, peserta didik menjelaskan pentingnya hidup sehat dalam 

kehidupan sehari-hari dengan baik. 

3. Melalui pengamatan, peserta didik dapat menerapkan pola hidup sehat 

dalamkehidupan sehari-hari dengan tepat. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal 

 Melakukan pembukaan dengan mengucapkan salam dan membaca doa. 

 Guru menanyakan kabar siswa dan mengecek kehadiran siswa.  

 Guru memberikan pertanyaan awal terhadap siswa dan mengaitkannya dengan 

materi yang akan disampaikan. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini. 

 Guru dan siswa bernyanyi lagu “Aku anak sehat” dan “Bangun Tidur” 

 

2. Kegiatan Inti 

 Guru membagi siswa dalam 4 kelompok 

 Guru memberikan contoh-contoh gambar  

 Peserta didik mengidentifikasi gambar yang diberikan guru 

 Siswa mengidentifikaskan secara berkelompok mengenai gambar yang diterima 

dari guru 

 Siswa mempresentasikan hasil dari diskusiyang dilakukan 



 Guru memberikan apresiasi terhadap siswa  

 

3. Kegiatan Penutup 

 Guru dan peserta didik menarik kesimpulan pembelajaran hari ini 

 Guru memberikan apresiasi terhadap siswa 

 Guru memberikan tugas di rumah untuk mengamati kegiatan di rumah mengenai 

pola hidup sehat di kehidupan sehari-hari. 

 Menutup pembelajaran dengan membaca doa dan mengucapkan salam  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap  

Observasi selama kegiatan berlangsung 

2. Penilaian Pengetahuan melalui tes tertulis  

3. Penilaian Keterampilan melalui pengamatan siswa melakukan hidup sehat  

 

 

Mengetahui,       Kamal, 17 Juli 2021 

Kepala Sekolah,      Guru Kelas V 

 

 

Mohammad Isroni, S.Pd      St. Fatimatus Zehroh, S.Pd 

NIP. 19661112 19907 1 001 

  



Lembar Penilaian Observasi  

 

  

No 

 

Nama Siswa 

 

Aspek Perilaku yang Dinilai Jumlah 

Skor 

  

Skor 

Sikap 

  

Kode 

Nilai 

  
BS JJ TJ DS 

1         

2         

3         

4         

dst         

Keterangan : 

         BS : Bekerja Sama 

         JJ : Jujur 

         TJ : Tanggun Jawab 

         DS : Disiplin 

Catatan : 
1.      Aspek perilaku dinilai dengan kriteria: 

100 = Sangat Baik 
75= Baik 
50 = Cukup 
25 = Kurang 

2.      Skor maksimal = jumlah sikap yang dinilai dikalikan jumlah kriteria = 100 x 4 = 400 
3.      Skor sikap = jumlah skor dibagi jumlah sikap yang dinilai = 275 : 4 = 68,75 
4.      Kode nilai / predikat : 

75,01 – 100,00   = Sangat Baik (SB) 
50,01 – 75,00     = Baik (B) 
25,01 – 50,00     = Cukup (C) 
00,00 –  25,00    = Kurang (K) 

 


